



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Skype

Mötesdatum
2018-04-04

Starttid
19:00

År/Mötesnr
2018/5

Närvarande

(ordförande), Lena Nilsson (vice ordförande), (sekreterare), Margareta Lantz (kassör), Kenneth Nilsson (ledamot) och Susanne Sjögren (suppleant).

Frånvarande

Jenny Rylander (suppleant)

§22. Mötets öppnande

Lena Nilsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

22.1 Val av protokollförare

Susanne Sjögren erbjöd sig att vara protokollförare.

22.2 Val av protokolljusterare

Kenneth Nilsson utsågs att justera protokollet.

22.3 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§23. Beslut om nytt årsmöte, datum och plats

Kenneth Nilsson tar ansvar för att skriva ihop en kallelse till extra årsmöte. Datum blev den 3 juni och plats bestämdes till Eslövshallen. Kenneth ombesörjer även utskicket om detta till medlemmarna. Lena Nilsson har varit i kontakt med Pia Janols, valberedningen, och givit namnförslag till styrelseledamöter.

§24 Viltspårträning 11-13 maj, Halland

Det beslutades att två aktiviteter i SRRS/Södra ska hållas under våren i viltspår. En helgkurs för nybörjare samt ett tillfälle för officiella prov. Kursen kommer att hållas av viltspårdomare Staffan Linnér i Slättåkra strax utanför Halmstad. Även anlagsprovet kommer att anordnas av Staffan Linnér. Innehåll och information kring dessa ansvarar Staffan Linnér för.

Kostnad kurs; 1250kr/ekipage, max 5 deltagare

Kostnad officiellt prov; 300 kr till domare samt avgift om 150 kr till jakthundsklubb vid prov, max 5 deltagare.

§25 Övriga ärenden

Körersättningen revideras till "Version 2", vilken vidarebefordras till Lena Nilsson som ser till att den kommer ut på hemsidan och under "Dokument".

Lena Nilsson kommer prata med tidigare sekreterare Ulrika Hall om att få tillbaka sekreterarpärmarna.

Föreläsningen "Leder och parasiter" uteblir pga. för få anmälningar.

§26 Nästa styrelsemöte

Skypemöte den 16 maj kl.19:00

§ 27 Mötets avslutande

Lena Nilsson tackade alla för ett bra möte och avslutade detsamma.